

Проснувшись, девушка почувствовала как ее гладят по голове, а руки и рот свободны. Когда она открыла глаза, то увидела брюнета. Оказалось, что ее голова лежала на его коленях.

— Неет, только не снова, — думала Мина, начав мысленно готовиться к новым истязаниям.

— Доброе утро, — добродушно поздоровался парень, — пора просыпаться, я тут кое-что приобрел тебе.

— Прошу, только не причиняй мне боль, — еле слышно произнесла она.

— Я не садист. Однако пойми, мы действительно очень обижены и злы на тебя, — на удивление спокойной отвечал парень.

— Но у вас все проходило почти безболезненно, я позаботилась об этом.

— Наблюдать за тем, как на твоих глазах одно существо превращается в другое и не всегда удачно — огромный стресс. Мы думали что в конце концов сдохнем, мы мучились морально, — парень указал на пакет, — там противозачаточные и некоторые средства гигиены. Вода и еда в мисках.

Девушка перевела взгляд туда куда показал брюнет:

— Собачьи миски?

Парень странно улыбнулся и пожал плечами.

— А еда тоже собачья?

— Ну это смотря на твое поведение. Ладно, я немного тороплюсь, поэтому сегодня с тебя хватит и работы ротиком, — молодой человек лениво облокотился на стену позади кровати.

— Может мы все таки попробуем договориться? Я могу вас обучить некоторым заклинаниям.

— На колени и приступай, — властно приказал брюнет.

Мина удивилась быстрой перемене настроения парня. Она аккуратно спустилась с кровати, дырочки всё ещё болели после прошедшей ночи, и встала на колени меж разведенных ног парня. Медленно расстегнув ширинку, она приспустила джинсы и трусы и взяла в руку ещё не окрепший член. Девушка начала потихоньку водить вверх-вниз своей миниатюрной ручкой, а второй осторожно поглаживала мошонку, пока пенис не принял боевую позицию. Брюнет застонал и положив руку на ведьмину голову направил её к члену. Мина немного оттянула крайнюю плоть, оголив головку полностью лизнула ее. Языком она провела по стволу вниз, проигралась с яичками и подняв голову взглянула на парня.

— Молодец, продолжай, — кивнул он, смотря прямо ей в глаза.

Девушка взяла в рот головку, нежно посасывая и облизывая ее, а затем проглотила уже большую часть члена. Это давалось с трудом, он был большой. Она вспоминала как минет описывали в различных рассказах и пыталась повторять, ей не хотелось раздражать парня лишним раз. Она проворно двигала головкой, иногда, сильно давясь, но таки заглатывая до самого корня.

Брюнет надавил голову девушки сильнее. Мина поняла, что он на грани и начала сосать сильнее. Почувствовав пульсацию, она резко проглотила полностью, что выступили слезы, член проскользнув ей в глотку, задрожал. Брюнет громко застонав обильно кончил в горло девушке и вынул дружка.

Мина поймав взгляд парня громко сглотнула и высунула язычок, широко раскрыв рот.

— Да ты почти профи, сучка, — он натянул штаны, — а ещё врала что все впервые.

— Теории много было и леденцы люблю, — буркнула несколько обиженно Мина.

— Вот, значит как, — рассмеялся парень, — ну отдыхай, мне пора.

Дверь закрылась на ключ.